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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Hogyan működhet Budapesten a Maarif Általános 
Iskola és Gimnázium?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Budapest Fővárosi Kormányhivatala V. Kerületi Hivatala engedélyezte a Maarif Általános Iskola és 
Gimnázium budapesti működését. Az iskola fenntartója az idén nyáron alapított Maarif Hungary 
Nonprofit Kft., amelynek tulajdonosa a törökországi Maarif Alapítvány, mely utóbbi szervezetről 
számos negatív hír vált köztudomásúvá. Így például az alapítvány egyik albániai iskolájában az 
egyik tanárt azért tartóztatták le, mert az óráján az Iszlám Állam terrorszervezet propagandavideóit 
vetítette a diákjainak, és azt magyarázta, hogy a terroristák valójában jó emberek, mivel elsődleges 
céljuk a muszlimok megmentése. Az alapítvány emellett több szálon is kötődik szélsőséges 
iszlamista szervezetekhez, jelenlegi alelnöke alapítója volt egy olyan „segélyszervezetnek”, amelyik
majdnem minden komolyabb iszlamista terrorszervezethez ezer szállal kötődik. Érdemes 
megjegyezni, hogy a CIA már 1996-ban radikális szervezetté minősítette az említett 
„segélyszervezetet”, Izrael terrorszervezetként tartja nyilván, Németországban pedig 2010-ben 
betiltották minden fajta tevékenységét.

Idén szeptemberben 80 általános iskolai diák tanítását kezdte volna meg a Maarif Általános Iskola 
és Gimnázium Budapesten, de ismeretlen okok miatt mégsem kezdődött el az oktatás és jelenleg 
szünetel az intézmény tevékenysége.

Ennek fényében kérem Miniszter urat, válaszoljon a következő kérdésre:

1. Született-e bármilyen megállapodás magyar szervek és török szervek vagy a törökországi Maarif 
Alapítvány között arról, hogy az alapítvány iskolát indít Magyarországon?

2. Ha igen, akkor ki, mikor és milyen döntés alapján hozta létre ezt a megállapodást és mi annak a 



tartalma?
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